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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Giorgio Armani Code
For Women - 75ml
Šifra proizvoda: PP-553
Cena: 220 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte čaroliju koja je pažljivo zatvorena u bočici Giorgio Armani Code For Women, parfema koji je
mnogo više od običnog mirisnog ukrasa. Njegova pažljivo odabrana kombinacija cvjetnih nota vodi
vas na putovanje kroz bogatstvo prirode, pružajući vam osjećaj elegancije i sofisticiranosti koji vam
Giorgio Armani može podariti.

Ovaj veličanstveni parfem, sa zapreminom od 75ml, spada u prestižnu cvjetnu grupu mirisa koji su
dizajnirani kako bi probudili vaša osjetila i zapalili strast za ljepotom. Sa gornjim notama jasmina,
italijanske i ljute narandže, ovaj parfem uvodi vas u svijet izvantne svježine i energije. Srednje
note,  koje  kombinuju  cvijet  narandže,  jasmin i  delikatno začinjeni  đumbir,  unose bogatstvo i
dubinu, dok vas bazne note meda, vanile i sandalovog drveta vode u toplu, udobnu i nezaboravnu
završnicu.

Giorgio Armani Code For Women nije samo parfem, već i izjava o stilu i senzibilitetu moderne žene
koja je sigurna u sebe i u svijet koji je okružuje. Svaka kap ovog parfema povlači liniju između
klasične elegancije i modernog pristupa životu, čineći ga savršenim dodatkom bilo kojoj prilici, bilo
da se spremate za poslovni sastanak, večernji izlazak ili jednostavno želite da oplemenite svaki
svoj trenutak.

Neka Giorgio Armani Code For Women bude vaš tajni saveznik u istraživanju i izražavanju vaše
jedinstvene ženstvenosti.  Otkrijte kako ovaj parfem može obogatiti  vaš osobni mirisni potpis i
donijeti vam osjećaj neprocjenjive vrijednosti i neodoljive privlačnosti. Pozivamo vas da zaranjate u
svijet Giorgio Armani i dozvolite da vas njegove note inspirišu i transformišu. Uživajte u luksuzu koji
zaslužujete - Giorgio Armani Code For Women vaš je ključ za otključavanje svih vrata.
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Šifra proizvoda PP-553

Gornje note jasmin, italijanska narandža, ljuta narandža

Srednje note cvet narandže, jasmin, đumbir

Bazne note med, vanila, sandalovo drvo

Zapremina 75 ml

Mirisna grupa Cvjetni

Pol Ženski
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